

市委常委会(扩大)会议强调

拉高标杆 弘扬传统 坚持实干 为建设“多彩信阳”作出新的贡献

信阳消息(记者 胡瑜珊)3月29日,市委常委会召开扩大会议,进一步学习贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话和指示精神,以及在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会和打好精准脱贫攻坚战座谈会上的重要讲话精神;传达学习汪洋同志在国务院扶贫开发领导小组第二十二次全体会议上的讲话精神,省委书记王国生在信阳调研时的指示精神,研究贯彻落实意见。省人大常委会副主任、市委书记乔新江主持会议并讲话。

尚朝阳、方波、尚邦君、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾出席会议。张国晖、冯鸣等列席会议。

会议要求,要把学习习近平新时代中国特色社会主义思想与学习贯彻习近平总书记调研指导河南工作时的重要讲话和指示精神,与学习党的十九大精神、全国“两会”精神结合起来,围绕“四个着力”、打好“四张牌”,找准结合点和载体,务求落地生根。

会议指出,省委书记王国生到河南

任职一周就来信阳调研指导脱贫攻坚、乡村振兴、基层党建等工作,体现了省委在贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和中央决策部署上具有坚定的“四个意识”,为全省作出了表率;体现了王国生书记对老区人民的深厚感情和一心为党为国为民的强烈政治担当。王国生书记在信阳调研时的指示要求,站位高远、内涵丰富、思想深刻,为推动信阳高质量发展尤其是坚决打赢脱贫攻坚战指明了方向、提供了遵循。全市上下要认真学习领会王国生书记的指示要求,把王国生书记对信阳的关心关怀转化为干事创业的强大动力,拉高工作标杆,弘扬红色传统,坚持实干苦干,不断把信阳各项事业推向前进,为建设“多彩信阳”作出新的贡献。

会议强调,要坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。要按照王国生书记的指示要求,做到带着信仰学、带着感情学、带着责任学、带着好的学风

学,以更宽阔的思路、更深入的理解,下真功夫深悟细研,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要进一步增强坚决打赢脱贫攻坚战的思想自觉和行动自觉。既站在发展的角度,又站在政治的角度,去认识、感悟、体会实施脱贫攻坚的重大意义,坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局,把打赢脱贫攻坚战作为牢固树立“四个意识”的重要实践、抓好党建促发展的重要实践、持续转变作风的重要实践、带领群众坚定跟党走的重要实践,坚决补齐发展短板,重点围绕产业发展、易地搬迁、基础设施建设等问题,推动精准方略有效落实。要持续开展抓党建促脱贫攻坚工作,结合村(社区)“两委”换届,切实加强村级班子建设,进一步巩固党的执政基础,为打好脱贫攻坚战提供坚强组织保证。要着力打造忠诚干净担当的干部队伍。要按照习近平总书记党的十九大报告中提出增强“八个方面本领”的要求,进一步加大

理论和业务培训力度,全面提升干部队伍素质。要坚持好干部标准,树立正确的选人用人导向、工作导向、人才导向、考核导向,让党员干部敢于担责、担险、担难,真干事、会干事、干成事。要严格落实“两个责任”,持之以恒正风肃纪,保持和巩固反腐败高压态势,着力打造忠诚干净担当的干部队伍。各级领导干部要把一心为党为国为民作为大德,自觉担责、担险、担难。要坚持以传承弘扬红色传统激发改革发展持久动力。切实加强党内政治文化建设,进一步强化传承红色基因的责任感和使命感,建好用好各类红色文化阵地,保护好革命遗址;进一步拓展传承红色基因的途径,搭建网络红色文化阵地,打造红色文化精品,开展弘扬红色传统主题实践活动;进一步加大对革命历史人物和各行各业先进典型的宣传学习,引领广大干部群众争做红色基因的传承人,努力在决胜全面建成小康社会、开启新时代信阳全面建设社会主义现代化新征程中建功立业。



3月28日下午,市中级人民法院召开全市法院新闻宣传舆论工作座谈会。会议总结了2017年度全市法院宣传工作并就2018年工作进行了安排部署。《河南法制报》《信阳日报》《信阳晚报》等十家省市媒体与参会的信阳两级法院人员进行了交流与沟通。会议还对2017年度全市法院宣传工作中涌现出的先进集体和先进个人进行了表彰。

本报记者 李倩
通讯员 郭晓雨 摄

英雄故里忆往昔 老区精神永流传

二十余家中央、省级媒体赴光山县采访李道洲烈士事迹

信阳消息(记者 周涛)为深入挖掘李道洲烈士先进事迹,发挥好先进典型的模范带动作用,3月29日,省委宣传部邀请组织新华社、光明日报等二十余家中央及省直媒体赴我市光山县集中采访在武汉救火牺牲的李道洲烈士先进事迹。采访团一行来到李道洲的家乡光山县槐店乡大栗村,走近烈士曾居住、就读过的老宅和学校,与烈士生前亲友、师生、乡村干部座谈,深入了解李道洲先进事迹,挖掘一串串感人故事,聚焦老区人民学习发扬烈士精神的生动实践。

3月3日下午,信阳光山县籍驻鄂空降兵某部四级军士长李道洲三闯火海,救出两人后光荣牺牲,3月5日,李道洲被所在部队批准为烈士,3月15日,共青团河南省委追授李道洲同志“河南省见义勇为青年英雄”荣誉称号。

在李道洲参军前居住过的老宅内,采访团记者听村民讲述烈士少年时乐于助人的点点滴滴,翻看李道洲祖孙三代从军的照片资料,带着对烈士的崇高敬意和深情缅怀,向烈士遗像三鞠躬。“以前觉得英雄离我们很远,通过这次实地追寻烈士足迹,才真切感受到李道洲的壮举并不是偶然,这是在革命老区精神和三代从军品质熏陶下展现出来

的,我们的读者主要面向海外,我愿用笔和镜头向海内外读者展现中国军人临危不惧的高贵品质,展现革命老区人民在面临危难时的大无畏担当精神。”中国日报记者齐馨在采访李道洲亲友后深受触动地说道。

“李道洲烈士三闯火海救人牺牲的事迹发生后,我在第一时间赶赴武汉采访,后又在烈士魂归故里之际赴光山县采访,时隔20多天再到烈士家乡,不仅要再次深挖烈士先进事迹,更要关注老区人民学习继承烈士遗志的各项活动,用笔和镜头记录老区人民在烈士精神感召下攻坚克难、奋发有为助力建设家乡的生动实践。”河南日报记者刘宏冰如是说。

“李道洲烈士是槐店人民的骄傲,作为乡镇干部,我们要以烈士为榜样,始终心系群众冷暖,把烈士精神融入到脱贫攻坚等各项工作中,勇当先锋、甘于奉献,继承烈士遗志,为打赢脱贫攻坚战作出应有的贡献。”槐店乡党委书记李庭琳在接受记者采访时说,只有把烈士精神发扬光大,才能不负英雄在天之灵。

据悉,此次主题采访,中央及省级媒体将于4月2日起在重要版面、栏目陆续刊播稿件,各媒体所属“两微一端”等新媒体将及时转载相关报道。

第二届“河南最美环保人物” 宣传推介活动启动

信阳消息(记者 张方志)日前,省委宣传部、省人大环资工委、省政协环资委、省文明办、省环保厅、河南日报报业集团、河南广播电视台联合印发《关于开展第二届“河南最美环保人物”宣传推介活动的通知》,正式启动第二届“河南最美环保人物”宣传推介活动。

这次活动将面向全省社会各界评选出一批在坚持社会主义生态文明观、践行“绿水青山就是金山银山”理念、推动生态文明建设、建设美丽河南方面作出突出贡献,并且具有先进感人事迹的绿色发

展理念传播者、践行者和环境保护事业推动者。凡在河南省境内生活、工作、学习二年以上,没有违法犯罪和违纪追责记录,积极参与污染防治攻坚战并作出突出贡献,在推动环境质量改善、提升生态文明、美丽河南建设中成绩突出,具有较大社会影响的各界人士均可报名参加。

据悉,“河南最美环保人物”宣传推介活动从2016年起每两年组织一届。第二届宣传推介活动将于2018年3月至6月,分推荐、初评、公示宣传、终评、揭晓5个阶段

进行。推荐方式分为组织推荐、媒体寻找和群众自荐。各省辖市、省直管县(市)、郑州航空港区党委宣传部、文明办、环保局、省直各单位按评选条件向活动组委会推荐候选人员。

绿水青山,共建共享,参与环保,发现最美,组委会期待和您一起寻找带给我们绿色的感动和力量。

“最美热线”:0371-66309508、66309509。

详情请登录大河网(www.dahe.cn)、映象网(www.hnr.cn)、河南省环境保护厅官网(www.hnep.gov.cn)查询。